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SUBIECTUL I (20 PUNCTE)
e Sa se determine numarul xyzt, stiind cia impartind acest numar la yzt obtinem
catul (x +1) si restul (x +2).

SOLUTIE:

Conform teoremei de impartire cu rest are loc relatia:

XYZE = YZU - (XA L) (XA 2) crrrrvvrreiirnesiseesissesssssssss s 5p
sau echivalent, 1000x + yzt = X - yzt + yzt + X + 2

999X = X+ Y2t +2 5 (999 = YZ)- X = 2o 5p
Avem doua variante:
1) x=1 si 999—yzt =2, deci yzt =997 si XYzt =1997 ....oriiiiiiiiiiiere s 5p

2) x=2 si 999—yzt =1, deci yzt =998 §i XyZt =2998.....cccccevrrrmrrrmrrrrrrrrrrrinrinns 5p

SUBIECTUL Il (20 PUNCTE)

e Dacid={x/xeEN,x=2"neN.,n<3}; B={y/yeN,y*=xx€A};
C={x/x€eN,x=y>—1,y € B}. Calculati: ) AnB=; b) AUC =; ¢)A\B =; d)B\C =.

SOLUTIE:
A={2,4}; B ={2}; € = {3} ceeeeetteetttrittetitreetreeneeresessessencescesensensescnsenes 5p
@)ANB=1{2); b)AUC ={2,3,4}; ¢)A\B = {4}; d) B\C = {2} cercvvrrvrvrur... 15p
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SUBIECTUL |11 (20 PUNCTE)

e Un comerciant are intr-un vas plin 64 de litri de alcool pur. El scoate in prima zi o
patrime din cantitate si apoi umple vasul cu apa. A doua zi scoate din vas o doime
din continut si iar umple vasul cu apa. A treia zi scoate din vas o optime din
continut si umple din nou vasul cu apa. Ce cantitate de alcool si ce cantitate de apa
se afla in vas dupa cele trei operatiuni?

G.M. nr.9/2014

SOLUTIE:
O pitrime inseamna 64: 4 = 16 litri. Dupa prima zi, in vas, avem 48 litri de alcool
(64 — 16 = 48) si 16 litri de apa. 4p

Calculam acum o doime, atat din cantitatea de alcool, cit si din cantitatea de apa. Din
vas se scot 48: 2 = 24 litri de alcool si 16: 2 = 8 litri de apai, in total 24 + 8 =

32 litri de lichid care se inlocuieste cu apa. 4p

in vas au rimas 24 litri de alcool (48 — 24 = 24) si 40 litri de api (32 de litri care
S-au scos si s-au inlocuit cu apa si cei 8 litri de apa ramasa). Prin urmare, dupa ziua a
doua avem, in vas, 24 litri de alcool si 40 litri de apa.

O optime din 24 inseamna 3 litri (24:8 = 3), iar o optime din 40 inseamna
5 litri (40: 8 = 5). A treia zi s-au scos 8 litri (3 litri de alcool si 5 litri de apa). In
vas au ramas 24 — 3 = 21 litri de alcool, iar restul pana la 64 de litri este apa.

] 1 1 T 4p

SUBIECTUL IV (20 PUNCTE)

e Ordonati crescitor numerele: 8'%,63% 1267%129"

SOLUTIE:
1) 63% =(637)" <(63°-64)" = (63°-2°)* = (126° ) =126™......oocccccricrn 5p
2) 1267 <1287 =(27)* =25 = (2] =81 5p
3) 8% =128 <1207 ..o 5p

DeCi  63% <1267 <8 <1297%......oocoomvovossomssvessomssosssesssessses s 5p
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